DOSSOLAN 3000

Brandschutz für Betonkostruktionen , Stahlträger Lüftungsleitungen und Holzbalkendecken



Beschreibung

OSSOLAN 3000 ist Mineralfaserprodukt, garantiert Asbestfrei und biolösiche, für die Brandschutzdämmung von Betonkonstruktionen, Stahlträger, Lüftungsleitungen und Holzbalkendecken

Zusammensetzung

OSSOLAN 3000 wird aus Schlackenwolle (biolöslich), Zement als hydraulischem Bindemittel und speziellen Zusätzen hergestellt.

Aussehen nach der Verarbeitung

OSSOLAN 3000 wird maschinell verarbeitet und hat nach dem Abbinden eine spritzrauhen Oberfläche entsprechend einem Mineralfaserputz.

- Die Oberfäche muss angedrückt werden.
- •Farbe weiß grau.
- •DOSSOLAN 3000 kann nach der Verarbeitung mit einer Farbe gestrichen oder mit einer Farbbeschichtung versehen werden .

Verarbeitung

OSSOLAN 3000 wir maschinell auf den Untergrund mit einer Mineralfaserspritzmaschine aufgebracht.

DOSSOLAN 3000 wird fertig gemischt in Säcken geliefert und an der Baustelle unter Zugabe von Wasser verarbeitet.

Für die Verarbeitung von DOSSOLAN 3000 muss die Umgebungstemperatur während der Verarbeitugszeit bei mindestens 5 C° liegen.

DOSSOLAN 3000 hat einen PH Wert Ph = 11.

Es ist wichitg, die Verträglichkeit des Materials mit dem Untergrund bzw. der Farbbeschichtung zu überprüfen.

Die Anwendung muss immer in Übereinstimmung mit den Zulassungen , Prüfzeugnissen und Verarbeitungs Vorschriften stehen .



ISO 9002 DAUSSAN (Hauptbüro) 29-33, route de Rombas B.P. 720 - 57147 WOIPPY Cedex FRANCE Télécopieur: 03.87.32.52.80 Télécopieur: 03.87.32.03.03 E-mail: daussan@daussan.com

E-mail: daussan@daussan.com

DAUSSAN ITALIA s.r.I

DOSSOLAN 3000

Charakteristik

- Nicht toxisch "unverrottbar , wird nicht angegegriffen durch Ungeziefer und Nagetiere.
- Nimmt die Dehnungen des Untergrundes auf ohne selbst zu reißen.
- Unbrennbar , Baustoffklasse A1.
- DOSSOLAN 3000 ist garantiert asbestfrei und biolöslich.
- Feuerwiderstand siehe Zulassung + Prüfzeugnisse.
- Für weitergehende Informationen bitte wenden Sie sich an unsere werkszugelassenen Verarbeiter und unseren technischen Außendienst.
- DOSSOLAN 3000 wurde etwickelt und wird hergestellt und vertrieben durch :

DAUSSAN S.A.S. (DAUSSAN GROUP)

Zulassungen + Prüfzeugnisse

- Zulassung Brandschutz DIBT in der BRD:
 Nr.: Z 19.16 316
 Stahlträger, Trapetzblechwarmdeächer mit beliebiger Dämmung, Betondecken (auch Tunnelkurve).
- Allgemeines bauaufsichtliches Prüfzeugnis für Holzbalkendecken P-3008/9347 IBMB Braunschweig.
- Allgemeines bauaufsichtliches Prüfzeugnis für Lüftungsleitungen L 90 MPA NRW







